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Patkdédobas

A mozgatni kivant cukorkat irdnytél és
tavolsagtol fliggetlenll egy a tablan lévo
masik cukorka, vagy cukorkatorony
tetejére kell tenni. igy el6fordulhat, hogy
tobb mint 3 cukorka fogja alkotni a tornyot.

Fontos: A Patkddobds és a Kicsi a rakds
lapok egylttes hasznélatakor az elsé
|épéskor |étrehozott 3 emeletes cukorka-
toronnyal kell ugranunk egy negyedik
cukorkara. Forditott esetben, ha elséként a
Patkddobas szabdlyat alkalmazzuk és egy

korabban tablan maradt 2 cukorkabdl allé toronyra tesszik az
aktiv cukorkat, akkor a Kicsi a rakds lapnak megfeleld 1épést
nem tudjuk végrehajtani, igy ez a |épés sor nem hajthatd

végre.
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Petanque

A mozgatni kivant cukorkdt a sorban vagy
;ﬁ o @ oszlopban a hozza legkozelebb Ilévé
“\A “ ﬂ masik cukorka mellé mozgatjuk. A
= ] mozgatas végén a mozgas iranyaban
.ﬁg“"*A egy masik cukorklénak kell megéflll'tanila a
é el - mozgatott cukorkat; ha a cukorkat a tabla
. s *’* széle dllitand meg, akkor a lépést nem
i; A i lehet végrehajtani. A valasztott cukorka
3 - ;; mozgatasakor a szomszédos cukorkak
i_ —p =P, tdvolsdga nem szémit. A lényeg, hogy a
T mozgatott cukorka legalébb egy lires mezét
haladjon barmelyik irényba.
A mozgatas végén a mozgatott cukorkaval szomszédsagba
ker(il6 cukorkdk a mozgatott cukorkara meréleges iranyban,
téle eltavolodva elmozdulnak. Az igy mozgasba kerlld
cukorkak a nekik legkozelebb 1évé masik cukorka mellett, vagy
a tabla szélén megallnak. Tovabbi mozgasok nem jonnek Iétre!

példa llﬂ.lllﬂlQ
i e e a ;
B A@-. .2 Sg
‘ a8 B a -
._J<-_J<——_J ey |

5 = .
as) = = a4



